Asamblea Extraordinaria  ALADDA – Quito 16 de julio 2006

En la ciudad de Quito, con motivo de celebrarse el 60º Aniversario de AEADE, y tal cual lo establecido durante la reunión anterior celebrada en Orlando  (EEUU) durante la Convención de la NADA, se reúnen bajo la presidencia del Sr. Nicanor Calixto y la presencia de los siguiente países representados por sus respectivos Presidentes: Argentina por el Presidente de ACARA, Sr. Abel Bomrad; Brasil por el Presidente de FENABRAVE, Sr. Sergio Reze; Chile por el Presidente de CAVEM, Sr. Carlos Dumay; Ecuador por el Presidente de AEADE Sr. Diego Luna;  México por el Vicepresidente de AMDA, Sr. Humberto Guzmán; Perú por el  Gerente General  Sr. Antonio Meier; Uruguay por el Presidente de ASCOMA, Sr. Jorge West, con motivo de tratar la modificación de los Estatutos a fin de adecuarlos a las necesidades y hacerlo mas orgánico y funcional, teniendo en cuenta la propuesta formulada por Ecuador oportunamente. 

El Señor Presidente de A.L.A.D.D.A. , Don Nicanor Calixo, da la bienvenida a los países miembros presentes de Argentina, Brasil, Chile,  Ecuador, México, Perú, Uruguay y Estados Unidos (quienes forman el bloque de las Américas). El Señor Presidente  agradece la participación en el evento aprovechando el festejo del 60º  Aniversario de la creación de A.E.A.D.E.( Asociación de Empresas Automotrices del Ecuador);  y propone,  a raíz de que el Secretario Ejecutivo de la Institución no ha podido concurrir por razones de salud, que lo reemplace como Secretario ad-hoc Alejandro Saubidet Bilbao, moción que se aprueba por unanimidad.

Luego de un intercambio de opiniones y a raíz de que Argentina mantiene la Secretaría Ejecutiva, que seguirá siendo realiza por ACARA( Argentina) sin ningún tipo de retribución, salvo los gastos de traslados y estadía del que ejerza dicho cargo. Se propone analizar las modificaciones del Estatuto de A.L.A.D.D.A., y dado que está presente el señor presidente de la NADA,  Williams Bradshaw informará sobre la situación de la actividad automotriz en Estados unidos de Norteamérica, comenzando su disertación agradeciendo la invitación a participar en el evento. Comienza diciendo que los concesionarios modifican la vida de pueblos de las naciones, teniendo influencia en la economía. Este año se cumplen en el país del Norte 100 años de la existencia del sistema de franquicias otorgadas por las terminales Automotrices a los distribuidores, siendo un mercado muy competitivo, que si bien en junio el mercado bajó un 2,4% , se estima que en el acumulado a fin de año la cifra rondará cerca de 16,8 millones de unidades O Km., siendo muy significativo el aumento de las Fábricas de origen asiático, como Toyota que incrementó sus ventas en un 10%, no así las locales que por la crisis del petróleo y el mayor consumo de combustible, bajaron su participación caso de General Motors que lo hizo en 12%, los productos de Japón y Corea incrementaron las ventas en el corriente año en un 37%,  y  falta computar el market share de los  automóviles chinos. A la vez también manifestó que el mercado se satura con la presentación de nuevos modelos y versiones siendo que en el corriente año fueron presentados 250 ofertas de productos . Un nuevo factor que limita el recambio a modelos de automotores con mas frecuencia es que la calidad de los automóviles, combustibles y lubricantes han mejorado mucho y la gente no ve la necesidad del cambio del auto usado por el nuevo. Las tres grandes marcas americanas saben la competencia que afrontan y por tal motivo están dando grandes incentivos, no así los modelos de origen asiático que lo hacen en menor cantidad, esto genera que el público se siente dominador y esté esperando mas beneficios. El caso mas significativo es el de Chrysler que esta otorgando descuentos a público similares a descuentos para los funcionarios de la terminal con 30 días de gracia, General Motors otorgó a su red una ayuda financiera sobre el stock en red para a paliar la situación, Ford ofreció tasa del 0% a 66 meses, también se esta despidiendo personal empleado. La venta de SUV ha decaído merced al gran consumo de combustible que tienen las mismas, ya que el mercado no se acostumbra a un precio de  u$s 3  el galón, que es barato con relación al Mercado Común Europeo, esto traerá aparejado a nuevas alternativas como el biodiesel, hidrógeno etc., y los vehículos serian mas chicos siempre y cuando el precio del galón no incremente su valor. A continuación cada uno de los países pasó a informar sobre el primer semestre del corriente y perspectivas a futuro. De común acuerdo se aceptó la propuesta de la Secretaria Ejecutiva Argentina que toma la palabra y sugiere analizar punto por punto los artículos propuestos para ser modificados,  moción a la que Brasil adhiere, y sugiere analizar el mandato del Presidente en cuanto a  su  duración  y manifiesta que la Secretaria Ejecutiva quede bajo la responsabilidad de Argentina (ACARA) como lo ha sido desde el comienzo. Luego de un intercambio de opiniones se acepta la moción brasileña y Argentina propone analizar articulo por articulo lo que es aprobado por la Asamblea y con esa metodología se comienza a debatir, quedando por sentado la posición del Brasil de que se necesita una ALADDA fuerte para la realidad de cada país. La construcción de una estructura fuerte para imponer una actitud u obligación es imposible dado que cada país tiene realidades diferentes y la adhesión de los principios es una voluntad política a participar en la Institución. México propone darle mayor fortaleza a ALADDA, registrando los Estatutos, pero luego de un intercambio de opiniones se observa que los mismos serian aplicables solo en los países donde se hubiesen registrado y a los efectos de darle a la Asociación una mayor operatividad no seria conveniente hacerlo. A tal efecto se enfatiza que cuando se necesite acompañar a algún país en una acción en defensa de la actividad, el Presidente de  ALADDA acompañe al país que lo solicite a mantener contacto con el Gobierno respectivo y sus funcionarios. Luego de un debate en cuanto al enfoque se pasa a analizar los artículos que eran objeto de modificación analizando la redacción anterior y las modificaciones sugeridas que fueron aprobadas a medida que trascurría el análisis, con la participación de los miembros presentes. Al cabo de tres horas de análisis se deja plasmado por escrito el nuevo Estatuto que es aprobado por unanimidad por los miembros presentes,  haciendo mención que se les enviarla el mismo a cada país miembro y se publicará por medio de Secretaria en la página de ALADDA.

