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LOS PAÍSES ORIENTALES, PRINCIPAL RETO PARA EL SECTOR AUTOMOTOR

· 100 AÑOS DEL SECTOR EN MÉXICO Y 60 AÑOS DE ORGANIZACIÓN GREMIAL DE LOS DISTRIBUIDORES.

· “DE LOS SECTORES CON MAYORES RESULTADOS EN EL TLCAN, DESTACA EL AUTOMOTOR”  : Andrés Ocejo, Presidente de la Asociación Mexicana de Distribuidores de Automotores, A. C.

· “SI NO PLANEAMOS CONJUNTAMENTE EL DESARROLLO FUTURO DEL SECTOR, CHINA, COREA DEL SUR Y OTROS PAÍSES, PUEDEN DESPLAZAR A MÉXICO” :    AMDA

· “SÓLO CUANDO CRECE EL MERCADO INTERNO SE MULTIPLICAN LAS INVERSIONES”  :  Ocejo Gómez, Presidente de AMDA

· SE ESPERA LA PRESENCIA DEL PRESIDENTE FOX, EN LA CONMEMORACIÓN DE LOS 60 AÑOS DE AMDA

El crecimiento sostenido de las exportaciones de automotores ha evidenciado la inserción exitosa de México en los mercados internacionales, sin embargo, la creciente presencia de China, Corea del Sur y otros países, demanda repensar las estrategias sectoriales, con la participación conjunta del Ejecutivo Federal, el Congreso de la Unión y los diferentes eslabones de la cadena productiva, como son la industria de auto partes, la terminal y los distribuidores”, dijo el Presidente Nacional de estos últimos, Andrés Ocejo Gómez .

Al anunciar el evento conmemorativo del 60 Aniversario de la fundación de la Asociación Mexicana de Distribuidores de Automotores, en cuyo seno están representadas más de 1,300 empresas comercializadores de autos y camiones nuevos y semi nuevos de todas las marcas que operan en México, Ocejo Gómez indicó que hay que reconocer los avances significativos que el sector ha mostrado en los mercados globalizados, “pero hay que reforzar el impulso al mercado interno como detonador de muchas áreas de la economía, como la de seguros, reciclaje, auto partes, etc”.

Ocejo Gómez agregó que hay que aprender de lo que ha sucedido en otros ámbitos industriales y comerciales de la economía mexicana, que han sufrido graves problemas por la falta de planeación y actualización de todos o alguno de sus eslabones, ante la condiciones cambiantes de los mercados del exterior.

Comentó también que se ha estrechado la comunicación con las Secretarías de Hacienda y Crédito Público y Economía, así como con el Congreso de la Unión, para examinar el conjunto de los temas de más alta prioridad para los distribuidores de automotores, entre los que destaca la incidencia del componente fiscal en la competitividad de la cadena productiva; la homologación de la normatividad aplicable en las naciones que son socios comerciales de México ; la instrumentación de la propuesta de AMDA para renovar el parque vehicular, etc.

Se dijo confiado en que el Ejecutivo Federal apoye alguna o todas las iniciativas de AMDA, “ya que el Presidente Fox ha demostrado un gran apoyo a esta cadena productiva y conoce de cerca su problemática”.

Ocejo Gómez señaló que AMDA ha presentado diferentes alternativas a las fracciones de los Partidos Políticos en el Congreso de la Unión para prevenir y resolver el fenómeno recurrente de la internación y estancia ilegales de los llamados “autos chocolate”. Admitió que, “aunque no han adoptado alguna decisión en concreto, advertimos receptividad y buen ánimo”

Pidió que las iniciativas de regularización de los “coches chocolates” sean analizadas con detenimiento por las Comisiones de la Cámara de Diputados y del Senado de la República, cuyas materias están íntimamente vinculadas al tema, como las de Medio Ambiente y Recursos Naturales, Seguridad Pública y Asuntos Fronterizos y no sólo por las Comisiones de Economía o de Hacienda” 

Agregó que “los nuevos tiempos políticos del país y los desafíos de los mercados globalizados, imponen la urgente necesidad de que el Ejecutivo Federal, el Congreso de la Unión y los eslabones de la cadena productiva de automotores, diseñemos conjunta y no separadamente, las estrategias que nos permitan adecuarnos a la competencia y anticiparnos a las condiciones cambiantes de la realidad comercial internacional”.

“Si no planeamos el futuro inmediato y mediato del sector, nos rebasarán China y otras naciones. México posee las capacidades necesarias para consolidar un gran liderazgo el mercado exportador automotor y para vigorizar el crecimiento de su mercado interno, como el más eficiente estímulo para la atracción de más inversiones”, añadió el Presidente de AMDA.

El evento que enmarcará los 60 años de funcionamiento de esta Asociación será presidido por el titular del Ejecutivo Federal, acompañado por los Secretarios de Hacienda y Crédito Público y de Economía, así como por diputados y senadores que encabezan diferentes Comisiones en el Congreso de la Unión.

También asistirán representantes de las organizaciones de distribuidores automotrices de los Estados Unidos, Canadá y América Latina, con el propósito de conocer e intercambiar experiencias de éxito en sus respectivos mercados domésticos y en el plano internacional.

Ocejo Gómez finalizó apuntando que el sector automotor mexicano debe conservar su papel ejemplar en la economía, pues difícilmente hay otros ámbitos con el crecimiento del mismo, alrededor del 12% en 2004, tre veces más que el incremento del producto interno bruto nacional.

