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ENTREVISTA A ANDRÉS OCEJO

José Ramón Zavala:

La industria automotriz contribuye en el sector manufacturero más del 15% del PIB con el 17% de las exportaciones, con el 13% de empleo y personal ocupado; el Presidente de la República dijo, esta y ninguna otra área puede ser excepción para el cumplimiento de la ley, afortunadamente hay mecanismo para importar legalmente y esto es nuestra única obligación y seguiremos trabajando para eliminar la introducción al país de unidades automotores ilegales, y como ya lo señale nos oponemos, trabajaremos junto con el Congreso de la Unión para proteger esta industria tan importante en generación de empleo, en ingresos para las familias, tan importante como factor decisivo de la expansión de nuestra economía. Fueron las palabras del señor Presidente de la Republica, don Vicente Fox Quesada el día de hoy  en la Asociación Mexicana de Distribuidores de Automotores.

Y recibo en esta mesa a Andrés Ocejo, cómo estas mi querido Andrés y felicidades primero por esos primeros 60 años.

Andrés Ocejo:

Buenas tardes Pepe, mucha gracias y saludo a tu auditorio, muy contentos la verdad, tuvimos un salón lleno, de distribuidores del medio, también vivieron presidentes de las plantas y por supuesto la presencia del Presidente de la República, pues enfatizó la importancia que tiene el sector.

José Ramón Zavala:

Cómo recibe AMDA y en general la industria automotriz, sin AMDA la industria automotriz no tendría razón de ser porque los distribuidores son quienes finalmente tienen contacto con el público, cómo recibe este mensaje del Presidente de la República, diciendo que él se opone directamente a la importación ilegal de automóviles chocolates.

Andrés Ocejo:

Ese es el famoso tema de los autos ilegales, es recurrente, en 25 años ha habido 14 regularizaciones, en alguna de ellas en la exposición de motivos de la propia regularización , dice, esta será por única ocasión y realmente lejos de ser la ultima, provoca la nueva, otra y otra, entonces estamos ahora y se estudia en el Congreso, particularmente en la Cámara de Diputados una nueva regularización de autos chuecos, traídos ilegalmente; algunos otros autos entran ilegalmente al país con permisos temporales, pero cuando se vence el permiso temporal pues deberían de salir, estos al momento de no salir también se convierten en ilegales.

José Ramón Zavala:

Hay un flujo importante en las fronteras, muchos de ellos son de los paisanos, como tu bien lo apuntas, lo traen cuando vienen de vacaciones, se lo dejan a la familia y ya no lo sacan, pero hay otro problema también que es el contrabando directo, yo he sabido y he visto fotografías, he estado en las fronteras inclusive viendo como en madrinas y muchas veces hasta encadenados y jalados por un trailer entran 30 coches de golpe, qué esta pasando y en qué momento estamos…, me imagino con este rudo que se esta haciendo pues se ha hecho un poco fuerte el fuego de la importación o de la internación, porque no es importación de autos chocolates.

Andrés Ocejo:

Efectivamente Pepe tenemos un problema, el problema es complejo, efectivamente los paisanos vienen y ayudan a sus familiares, esa es una parte, vamos a decir que suena agradable, pero también tenemos muchos casos donde verdaderas mafias están trayendo los coches y venden los permisos y aunque suene bien, volvemos a lo mismos, si es ilegal hacerlo, pues no podemos hacerlo; nosotros lo que estamos proponiendo y lo que propusimos hoy, no solo al señor Presidente sino al Congreso, lo hemos propuesto también, es sentarnos  a la mesa, todo el sector, toda la cadena productiva, industria de auto partes, planta terminal, distribuidores, con el ejecutivo, con el Congreso y diseñar, imaginar una nueva estrategia, hay problemas que podemos resolver, hay problemas que entendemos, las partes nos podemos sentar y buscar un solución a largo plazo para este tema.

José Ramón Zavala:

Nos acompaña en la mesa el señor Abel Roberto Bonrraz, él es presidente de la Asociación Latinoamericana de Distribuidores de Automotores. Abel bienvenido, cómo estas muy buenas tardes.

Abel Roberto Bonrraz:

Buenas tardes, como siempre muy bien en México.

José Ramón Zavala:

Bienvenido a México y nos da mucho gusto escuchar esto. El problema en Latinoamérica me imagino que pues tiene también sus repercusiones, ¿Cómo esta este tema de los autos chocolates?

Abel Roberto Bonrraz:

Bueno evidentemente los autos chocolates tienen una característica muy particular y muy pesada sobre México, sobre esta frontera que tienen tan grande con un país, que es el país más productor del mundo en autos y por lo tanto el máximo responsable de la expulsión de autos obsoletos…

José Ramón Zavala:

Chatarra.

Abel Roberto Bonrraz:

Porque no solamente se da acá, también se da en países como Paraguay, Bolivia, donde los autos no son producto del desuso, sino son producto del robo de Argentina y Brasil y trasladados a Paraguay, con agravantes que ese pago de levantar como se dice en Argentina ese auto, es la cuota de una dosis de droga, entonces esto es una mafia que actúa en todo Latinoamérica, acá no me escapa a mi entender, de que no es idílica la cosa y el pobre paisano que trae su auto para cumplir con una función social, simplemente acá hay una organización que lucra con el ingreso de esos vehículos y con lo tanto, bueno siempre hay un mercado para esa chatarra, porque para colmo de los males hay duras normas para fabricar autos de acuerdo a normas internacionales de producción y por otro lado se abre la barrera y se mira para otro lado, mientras entran 400 ó 500 mil autos que es chatarra en sus país de origen.

Pero este es un mal de toda Latinoamérica, no por causalidad nos va como nos va en América Latina, un continente que este continuamente reanalizando su legitimidad, no cumpliendo con las normas que se auto imponen.

José Ramón Zavala:

Los distribuidores son empresarios que apuestan su capital, que generan empleo, que generan riqueza, ¿Qué parte es la que no entienden legisladores?

Andrés Ocejo:

No sabemos muy bien cual es la parte que no entienden, la parte que nosotros si entendemos es que al generar estas empresas, al invertir nuestro patrimonio en estos negocios generamos empleo, la parte idílica como dice Abel, es que pobrecitos los que trajeron un cochecito ilegal, pero se les olvida que cada vez que traen un coche ilegal, algún mexicano pierde su trabajo, ya sean con los paros técnicos que hacen con las plantas armadoras, ya sean con muchísimas empresas de auto partes que se cerraron en los últimos años, maquiladoras que estaban exportando y que al no tener que ya que vender, cerraron, entonces tenemos el asunto de que el mexicano de bajo ingreso que trabaja toda la semana, 8 horas diarias, yo creo que es el que tenemos que proteger.

José Ramón Zavala:

Claro además hay mecanismos y actualmente hay coches que arrancan muy económicos, hablemos de un Pontiac Matiz, de un Atos, Ford K, mecanismo adecuados de financiamiento, pues pudieran acceder mas mexicanos, además hay un sector de usados que también están descuidados.

Andrés Ocejo:

Sin lugar a dudas, además hay Pick up muy baratas, inclusive algunas, creo que se importan de Argentina, son muy baratas, tienen buen precio y con los mecanismos de financiamiento como tu bien dices, quedan letras mensuales pues inferiores a mil pesos, entonces tampoco podemos decir que ningún mexicano puede tener acceso e esas unidades, unidades que cumplen con normas ambientales, unidades que tienen garantía, unidades que fomentan el crecimiento económico del país.

José Ramón Zavala:

Si esto se llegara a fraguar, si los diputados finalmente llegaran a decidirse u optar por una nueva regularización, ¿la 15 sería? Es un veto presidencial 

Andrés Ocejo:

Bueno hoy el Presidente fue muy firme en lo que dijo, la verdad no puedo afirmar que va ocurrir posteriormente, notros hemos trabajado muy fuerte en la Cámara de Diputados, en la Cámara de Senadores, haciéndoles ver el daño real que se causa a la economía del país. México esta entre las 10 primeras economías en el tema automotriz y qué es lo que se pretende por nuestros legisladores, destruir esa industria automotriz, destruir esa área tan importantísima de la economía, que da empleo a tanta gente, que recauda impuestos a tanta gente y que permite que empresarios invertimos y no la juguemos con México, qué es lo que pretenden.

José Ramón Zavala:

Con esta reflexión voy a ir a una pausa.

PAUSA 

José Ramón Zavala:

Regresamos con el tema de los autos chocolates. Nada mas para cerrar la reflexión y ya irnos, bueno el tema es que ustedes que nos escuchan en la calle, en sus coches, cuando se internan los vehículos ilegales, ustedes que compraron su coche en una distribuidora Ford, Nissan, en una agencia de autos seminuevos, donde lo hayan comprado, también pierden ¿Por qué Andrés?

Andrés Ocejo:

Bueno al entrar los chocolates, bajan el valor de los usados en México, entonces pierden en el valor del patrimonio que tienen ellos, también el que nos esta escuchando y que va en su coche y que no solo pago ISAN, pago IVA cuando adquirió su vehiculo sino que además tiene que pagar todos los años tenencia, que sentimientos le puede dar a él de saber que hay un grupito o grupo que no tiene que hacer alguno de estos pagos.

José Ramón Zavala:

Finalmente no nos ayuda a nadie y a todos nos perjudica. Bueno pasamos a los mas agradable, 60 años de historia, 60 años de estar apostando capitales en México, de mantener una relación con la industria automotriz, que de repente ha de ser problemático tratar con las plantas armadoras, porque finalmente son sus distribuidores, ¿Cómo reflexionan ustedes después de 60 años de existencia exitosa en México?    

Andrés Ocejo:

AMDA al cumplir 60 años en México, esta llena de las historias que puedas imaginar, empezó con 5 ó 6 distribuidores, es más AMDA existió primero que las asociaciones de marca, a partir de ahí AMDA tomo una institucionalidad importante y realmente tenemos el cerca del 100% de todos los distribuidores del país que están afiliados a AMDA.

José Ramón Zavala:

AMDA la componen todas las marcas. 

Andrés Ocejo:

Todos los distribuidores de todas las marcas del país y esta el noventa  y tantos por ciento de las agencias distribuidoras de auto nuevos en el país afiliados.

José Ramón Zavala:

¿Cuáles han sido los principios rectores de AMDA en estos 60 años?

Andrés Ocejo:

El principio rector fundamental es proteger, cuidar y trabajar popara poder defender el interés de los asociados, fundamentalmente en temas de gobierno y ahí dividimos temas de hacienda, temas de la Secretaría de Economía y muchos otros temas damos servicio a todo el país. Tenemos un instituto de capacitación, damos miles de cursos al año a nivel nacional a nivel nacional, Eugenio Cortina es el presidente del Yaca… entonces damos múltiples servicios en todo el país y estamos pendientes de cualquier cosa y hoy en día hemos empezado a trabajar con mucha fortaleza en el tema legislativo y AMDA se encargaba de sus asuntos, veía los problemas específicos pero ha cambiado mucho México, entonces ahora no puedes estar afuera de lo que esta ocurriendo en el Congreso, y te pongo un ejemplo hace unos años hubo una ley, apareció la ley y francamente era una ley contraria a los intereses de los distribuidores, pero es que la ley ya estaba ahí, ya no tenías nada que hacer, qué estamos haciendo hoy, pues estamos participando muy activamente en el Congreso, todas las iniciativas de ley las estamos conociendo, las estamos estudiando, estamos trabajando con los Diputados y los Senadores.

José Ramón Zavala:

¿Qué viene? Cuál es tu visión hacia futuro cercano de AMDA.

Andrés Ocejo:

La visión nuestra y se la propusimos hoy al señor Presidente, trabajar muy de cerca con el Congreso y con ejecutivo federal, y con todos los sectores. Para diseñar una estrategia para los próximos 10 ó 20 años, no podemos estar viendo lo que ocurre en otros países, no podemos quedarnos y viendo loa agresividad de la economía china. La industria automotriz mexicana, el sector automotor como tal es importantísimo, no podemos imaginar a un México sin esa industria.

José Ramón Zavala:

Qué le diría el Presiente de AMDA al publico, al que viene en su coche ahorita, ¿Cuál sería el mensaje de AMDA para el publico?

Andrés Ocejo:

AMDA entre otras de sus actividades es quien realmente negocia, habla con la Procuraduría del Consumidor, AMDA es quien busca soluciones, tenemos buen trato con la Profeco, AMDA esta trabajando con las marcas, con los distribuidores para mejorar la atención a nuestros clientes. No se nos olvide que hoy en día México es uno de los países que más marcas y más modelos tiene a nivel mundial o de los que más tiene. Entonces la competencia es feroz, estamos tratando de dar un buen servicio a nuestros clientes.  

José Ramón Zavala:

Entonces hoy la competencia de entre distribuidores de todas las marcas es el servicio, porque el precio, muchas son precios únicos, hay financiamiento, el servicio es la clave.

Andrés Ocejo:

Servicio es la clave, la atención al cliente es la clave, un cliente que llega a un sala y no loo atienden en 2 minutos se va.

José Ramón Zavala:

Muy bien Andrés, y yo quisiera un mensaje final de Abel Roberto Bonrraz, presidente de ALADDA.

Abel Roberto Bonrraz:

Evidentemente pedimos en los 60 años de AMDA, con  una gran emoción, AMDA para ALADDA significa ser una de las 4 fundadoras de esta organización conjuntamente con la organización brasilera, argentina y la venezolana, fueron los fundadores hace 31 años.

José Ramón Zavala:

Muy bien. Gracias Jorge por la invitación.
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