                                                San Francisco 3 de Febrero de 2002.

Senor 

Carter Myers

Presidente de la

NADA
                      De mi mayor consideracion:

                      Por medio de la presente, y en mi caracter de Presidente de la Asociacion Latinoamericana de distribuidores de automotores, quiero agradecer muy especialmente su cordial hospitalidad  para con nuestra  Asociacion.

                      Deseo destacar la claridad de sus exposiciones en la reunion ofrecida en el dia de ayer, en la que ha  priorizando la idea de continuar trabajando en conjunto con todas las Asociaciones de Latinoamerica, para generar e impulsar un bloque Americano de Distribuidores de Automotores.

                      El objetivo principal e inmediato de esta conformacion es el  intercambiar  informacion y experiencias,  para desarrolar una base de datos con topicos especificos de nuestra actividad, sirviendo como herramienta fundamental para el futuro desarrollo de nuestro sector.

                      Dado lo expuesto es que hemos tomado el compromiso de generar un programa de trabajo cuyos principales acciones transcribimos a continuacion:

1 Definicion del Bloque de las Americas.

2 Integracion de toda Latinamerica a este emprendimiento mundial.

3 Desarrollo e implementacion  de la Base de Datos de las Americas.

4 Definicion de la proxima reunion de las Americas en Mexico marzo del 2003.

5 Futura integracion de Europa a este Bloque Americano de Distribuidores.

                      En funcion a lo descripto precedentemente, y con el objetivo de generar las herrameintas necesarias para alcanzar los objetivos propuestos como Bloque Americano, es que proponemos seguir trabajando en conjunto por el bien de esta Categoria Economica.

                      Sin mas, y agradeciendo una vez mas vuestro generosa hospitalidad, lo saludo a Ud. Con la consideracion mas distinguida.

Dr. Hugo Maia de Arruda Pereira
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