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En el 2007, se ha producido el reordenamiento masivo de las empresas de automóviles.

Observen los números que muestra la industria en los últimos nueve meses y prepárense para sorprenderse. Lo que van a ver será un mercado estadounidense de automóviles, transformado

en algo casi irreconocible, en donde se ha producido una masiva transformación entre los principales fabricantes de automóviles.

La marcha explosiva de Toyota a la cima ha dejado a Ford, de repente, en el olvido. Cadillac ha sobrepasado a Buick. Lexus, tras implementar un gran movimiento hacia las importaciones de lujo, está sobrepasando al masivo Pontiac en unidades de venta.

Es un orden no conocido, con nuevos líderes y nuevos perdedores. 


A cada paso que uno observe, existe algún obstáculo que se ha superado y alguna barrera que se ha logrado sobrepasar. Lo impensable se ha vuelto inevitable. Y la revolución continúa. Ya no sólo es probable que Toyota Motor Corp. supere a General Motors y se transforme en el No. 1 en los Estados Unidos —es probable que esto tenga lugar en los próximos cuatro años.  

La industria ha ingresado en una era de cambios abrumadores, históricos y posiblemente irreversibles. Marcas de cientos de años de antigüedad están perdiendo protagonismo, y surgen nuevos líderes.

Tengan en cuenta algunos hechos ocurridos este año: 




La marca Toyota no es únicamente líder de ventas en cuanto a automóviles, es también el rey indiscutido de ventas de automóviles por un amplio margen.


Las ventas y participación de mercado de  Ford Motor Co. están disminuyendo en un porcentaje dramático. Chevrolet y Toyota han sobrepasado a Ford en la carrera por la corona de ventas.  

El crecimiento meteórico de Ventas de Toyota Motor ocapa el éxito de American Honda. Toyota Motor silenciosa e incesantemente ha ganado participación de mercado en esta década, llegando a ocupar la posición  Nro. 3 en ventas de automóviles y se encuentra al borde de alcanzar el 10 por ciento de porcentaje de ventas de vehículos livianos en Estados Unidos. 


Las marcas de automóviles importados, de lujo (pero no aquellas, propiedad de empresas de Detroit) están acaparando una importante porción de mercado. Dentro de unos pocos años, Lexus, probablemente, eclipsará los mejores años de ventas que Cadillac alguna vez llegó a conocer.



Actualmente, las marcas nacionales, antes preponderantes como ser Mercury y Buick han perdido participación de mercado. Si bien Cadillac no ha experimentado un crecimiento significativo durante el presente año, la marca de lujo GM ha sobrepasado a su competencia a nivel lujo. Y los números de ventas de Lincoln se están aproximando a los números cada vez menores de la marca Mercury. 

El pasado año, Toyota Motor sobrepasó a GM como mayor fabricante de automóviles del mundo. GM se encuentra en la primera posición en cuanto a números en el mercado de Estados Unidos. Pero, en caso de continuar la tendencia actual, Toyota podría quitarle el lugar de Nro. 1 en los Estados Unidos, para el año 2011. 

 Y el ascenso de Toyota tendrá lugar aún en forma más rápida por el lado de los concesionarios. El gigante japonés redujo en gran forma la brecha de ventas de los concesionarios con GM en un 40% durante los primeros ocho meses del 2007, según la información de inscripciones de R.L. Polk & Co. La ventaja de los concesionarios en cuanto a  GM se redujo de 487,235 vehículos para dicho período, el año pasado, a 282,677 vehículos este año.

Es muy probable que la División Toyota (Toyota Division) no pueda sostener la corona de concesionarios de Estados Unidos en el 2008, pero sí podría lograrlo en el 2009.

Bob Carter,  el gerente general de la División Toyota sostiene que la compañía mantendrá su crecimiento de ventas ganando más negocios en los segmentos en los que ya se encuentra posicionado.


"En realidad no seguimos al resto, sino que perseguimos y seguimos nuestro propio plan de ventas, expresó Carter. “Si tomamos en cuenta la flota de Toyota, probablemente la División Toyota ya haya vendido más automóviles que Chevy”.



Carrera de Automóviles
Las 3 Grandes marcas de ventas de automóviles son ahora Toyota, Chevy  y Honda. Ford se encuentra en un distante cuarto lugar — apenas sobrepasando a Nissan. Hace cinco años, Ford era el No. 1 en lo que a automóviles respecta. En los primeros nueve meses del 2007, Ford no ha podido alcanzar ni la mitad de las ventas de automóviles  Toyota.

Si volvemos en el tiempo unos años, todavía se podía apreciar una competencia muy pareja entre Toyota y Chevy en cuanto a venta de automóviles. Eso es parte del pasado. Toyota es hoy líder indiscutido en ventas de automóviles.

Los otros modelos de automóviles cercanos al Toyota Camry en los números de ventas de los últimos nueve meses son el Honda Accord y el Toyota Corolla, y el Matrix. De hecho, únicamente un automóvil de fabricación nacional aparece en el listado de los diez vehículos más vendidos de los últimos nueve meses.  Se trata del Chevy Impala, que le sigue al Camry por una diferencia de más de 100,000 unidades.

Colapso de Ford 
Este año, las concesionarias de Ford Motor están cerrando en la mayoría del país. Si miramos el desempeño de ventas de la compañía notaremos la razón por la cual están disminuyendo al ritmo que lo hacen. Las ventas globales de Ford Motor durante el 2007 se encuentran por debajo del 13.3 por ciento. Ford Motor ha mostrado una declinación de ventas mes a mes este año y ha perdido casi dos puntos de participación de mercado. 

Sí; Ford predijo su propio colapso durante el 2007. Sí; Ford, deliberadamente intenta pasar a ser una compañía más pequeña pero más rentable. Lo de “más pequeña”, sin duda, está a la vista de todos; lo de “más rentable”: no todavía. Ford expresa que ello no ocurrirá hasta el 2009. 
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Marcas dañadas
El Vicepresidente de GM, Bob Lutz, habló en términos que se hicieron famosos, acerca de “marcas dañadas”, dos años y medio atrás, haciendo referencia al Pontiac y al Buick, durante una presentación a analistas en Nueva York.


Puso mucho énfasis al respecto, pero, tenía razón.  Pontiac ha disminuido sus ventas un 14.1 por ciento, y Buick, un 24.7 por ciento, en lo que va del año. La participación de mercado de  Pontiac es del 2.2 por ciento (cuando en 1980 era del 5.5 por ciento) y la de Buick es del 1.2 por ciento (cuando en 1980, era del 6.4 por ciento). Cadillac hoy en día vende más automóviles que Buick. En caso de concluir el año por delante de Buick en venta de automóviles, será la primera vez que esto ocurre, desde 1925.

En cuanto a la marca dañada de Ford, el Mercury,  las ventas han bajado un 11.4 por ciento en lo que va del año. El Lincoln, rápidamente, está acortando esa brecha y podría sobrepasar a su competidor en volumen, ya en el 2008.
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El despegue de los importados de lujo
Lexus, BMW, Mercedes, Infiniti y Audi, todos ellos se encuentran sosteniendo muy buenas ventas actualmente. Pero el posicionamiento de las marcas importadas, de lujo, es aún más sorprendente si comparamos los volúmenes de ventas de hoy en día con los de cinco años atrás. Los vehículos de lujo, actualmente, representan más del 10 por ciento del mercado.

Las cinco marcas de autos importados antes mencionadas, más Porsche, vieron crecer su participación de mercado, del 5.3 por ciento, durante nueve meses en el 2002 a 6.7 por ciento en la actualidad. La participación de las marcas de lujo, propiedad de los fabricantes de automóviles de Detroit disminuyó durante el mismo período. Por otra parte, mientras que Lincoln se encuentra aumentando su participación de ventas en el mercado, en lo que va del año (en su mayoría como resultado del éxito del MKX crossover), Cadillac ha disminuido su participación en las ventas, por primera vez en estos nueve meses.

Y los volúmenes de ventas de ambas marcas de lujo, nacionales, se encuentran muy por debajo de sus registros anteriores.




