DECLARACIÓN DE MONTERREY – MÉXICO

27 de Febrero de 1992

En la ciudad de Monterrey, México, en los días 26 y 27 de Febrero, los Distribuidores de Automotores nucleados en ALADDA, ASOCIACIÓN LATINOAMERICANA DE DISTRBUIDORES DE AUTOMOTORES, con la presencia de Argentina, Brasil, México, Perú, Uruguay y Venezuela.

Declara que:

I. Ante la apertura económica y la liberación del mercado de oferta de vehículos, sean considerados en forma preferente los derechos del consumidor, evitando la anarquización de la oferta con vehículos que no reunan las condiciones que hasta el momento ofrece la actividad instalada en los países componentes, impidiendo la comercialización de vehículos usados y/o modelos obsoletos que compiten en forma desigual con las industrias y el comercio legitimamente establecido. 

II. Que la categoría económica que representamos y que por su especial característica es uno de los mayores contribuyentes en sus propios países, no sea castigada permanentemente con la piramidación de gravámenes que atentan contra la continuidad del comercio y nuestra auténtica filosofía que es el crecimiento y el desarrollo ordenado.

III. Que ante la regionalización económica de América se hace imprescindible contar con los organismos de análisis, información y difusión de los distintos parámetros económicos para enfrentar en conjunto el compromiso del crecimiento, propiciando la concertación entre los países integrantes de los distintos bloques económicos, redundando todo ello en el beneficio del consumidor.

IV. Que propiciamos en nuestros países una mejor distribución de la renta, lo cual ayudará al mercado, imponiendo producción en escala y la incorporación de tecnología, reduciendo los costos, disminuyendo las tensiones sociales, contribuyendo a la paz y armonía en el continente.

Monterrey, 27 de Febrero de 1992

